
 
 
 
 
 

BOŞLUK DOLDURMA 
Aşağıdaki cümlelerdeki boşlukları uygun kelime veya sayılarla tamamlayınız. 

 

 
 
 
 

1.  Evimizdeki salon halısının boyunu ………………… ile ölçmek daha kolaydır. 

2.  Silgimin boyunu ………………… ile ölçebilirim. 

3.  Bir yılda ………… mevsim vardır.  

4.  Bir haftada ………… gün vardır. Haftanın üçüncü günü ……………… olur. 

5.  Bir yılda …………. hafta vardır. 

6. Standart olmayan uzunluk ölçülerinden ……………… bir ölçümde en büyük uzunluğu 
verir. 
7.  Bir gün …………. saattir. 

8. Tansel masanın boyunu 6 karış ölçtü. Ece de Tansel’ den 2 karış daha fazla ölçtü. 
Buna göre Ece’ nin ölçüm sonucu ………… karıştır.  
 

9. Aşağıdaki toplama ve çıkarma işlemlerini yapınız. 
 
 
 
 
 

 

10. Aşağıdaki örüntülerde kuralı bulup, 
boşlukları tamamlayınız. 
 

♦ 52 – 50 – 48 - …… - 44 – 42  
 

Kural:……………………………………… 
 

♦ 36 – 32 - …… - 24 – 20 – 16  
 

Kural:……………………………………… 
 

♦ 12 – 18 – 24 - …… - 36 – 42 
  

Kural:……………………………………… 

 
11. Aşağıda modellenmiş olan 
ekmekleri hem toplama hem de çarpma 
işlemi olarak yazınız. 
 
 
  

 

   

  Adı Soyadı : …………………………………    ………………….      Aldığı Puan:          / 
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12.  
 
 

 
 
 
A)  
 
 
 

B)  
 
 
 

C)  
 
 
 
13. Aşağıdaki küplerin toplama işlemi 
olarak verilişini, çarpma işlemi olarak 
nasıl yazabiliriz? 
 
 
 
 
 
 
 

    4    +    4     +    4    +    4    +  4  = 20  

 
A)  
 
 
B)  
 
 
C)  

14.  
 

** Yapraklar sararmaya ve dökülmeye başlar. 
** Havalar soğumaya başlar. 
** Okullar açılır. 
 
Yukarıda kendini tanıtan mevsimin 

ayı olmayan hangisidir? 
 
A) eylül          B) mart         C) ekim 
 
 
 

15.  
 
 
 
 
A) 72            B)  46         C)  23           
 
 

16. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Yukarıdaki çocuklardan hangisi standart 
olamayan uzunluk ölçüsünü kullanarak 
ölçüm yapmamıştır? 
 
A) Fatma      B) Selen   C) Melisa 
 
9 – 10 ve 11. sorular 10’ ar, diğer tüm sorular 5’ er puandır.      

                       BAŞARILAR 

2 X 3 = 6 
Çarpma işleminin 
modellenmiş hali hangi 
seçenektedir? 

  

   

   

5 X 4 = 20 

4 X 5 = 20 

4 X 4 = 20 

Sinan 59 tane bilyesinden 
13 tanesini kaybetti. Sinan’ 
ın kaç bilyesi kalmıştır? 

Benim adım Selen. 
Parmağımla silgimin boyunu ölçtüm. 

Benim adım Fatma. 
Kulacımla yazı tahtasının boyunu 
ölçtüm. 

Benim adım Melisa. 
Cetvelimle kalemimin boyunu ölçtüm. 


